L)
®
® 0000000000
00000000066 060600
® 00 00000




V77//7 4
INDUSTRIAS PIQUERAS S.A.

A été fondée en 1957. Depuis, notre unique activité a

été la fabrication d'outillages de serrage.

La qualité de notre production et la garantie totale de
tout défaut de fabrication nous ont amenés a étre une

des marques leader du marché européen et a exporter

nos outillages dans plus de 50 pays.

Choisir nos outils c'est opter pour la qualité
et la garantie PIHER

CERTIFICATS
Euroﬁg i 31, Lyon
MULTIPROP
) w Notre consommation
LY%"AB(OR ENGAGEMENT d'énergie provcijent d'une
) rative d'&nerai
L'INNOVACION ENVIRONNEMENTAL A
28;5
MULTIPROP 1ISO: 9001 L'entreprise PIHER
BEST PRODUCT ENGAGEMENT impliqué dans Ia
OF THE YEAR QUALlTE promotion d'une
Professional économie solidaire et
coopérative.
MAGAZINE
WWW.ecogood.org

www.piher.com



V77//74

CHERCHER LA GARANTIE PIHER

Le coeur de notre gamme est exclusivement développé et
fabriqué dans nos usines. Depuis plus de 60 ans nos outils
PIHER sont améliorés.

DEVELOPPEMENT PERMANENT 100% CREATION
DES INNOVATIONS PRODUITS ET ET FABRICATION PIHER
DU DESIGN. Avec des matériaux de premiére qualité

notre département recherche et certifiés dorigine européenne.

développement travaille continuellement.

GARANTIE ET BREVET

(voir conditions générales de vente)

Industrias Piqueras S.A. direct

Pol. Cantabria | n
¢/ Pescadores, 6 .
26009 Logrorio, Spain \E.ﬁ

tel. +34 941 254 885
fax. +34 941 256 156
piher@piher.com
www.piher.com

Coordination France
SER. Techniparc du chéne ouset
12 rue de Madrid - Bat A1

38070 Saint Quentin Fallavier
tel. 04 74 95 55 22

Espgr_la Espagne fax. 04 74942517
LaRioja info@directfab.fr
Logroiio passez vos commandes en ligne sur

www.directfab.fr

Industrias Piqueras SA - N° TVA A26028712 - Société inscrite au registre de commerce de la Rioja - N° 99 - Folio 133, feuille N° 1204 entrée Ta

www.piher.com



Bl Gamme PIHER 7% Bois )_( Travaux de menuiserie % Métal et Soudure aw Construction ® Automobile et Mécanique

%% un

4 PIAFR www.piher.com



B Gamme PIHER 17 Bois )_( Travaux de menuiserie % Métal et Soudure mm Construction €& Automobile et Mécanique

p.40 p.49 /) ua p.56

§

p42 %% uu

p52 7| ps8 7% uu

p.59

p.54 %®

A p.55 A/ p.60

7 (1 1]

%% un

5 PIHER www.piher.com



Bl Gamme PIHER 7% Bois )_( Travaux de menuiserie % Métal et Soudure aw Construction ® Automobile et Mécanique

% ©

6 PIHFER www.piher.com



B Gamme PIHER 17 Bois )_( Travaux de menuiserie % Métal et Soudure mm Construction €& Automobile et Mécanique

% ©

7 PIAFER www.piher.com



Capacité Max. de serrage

Saillie Max.

Profondeur de serrage

Diametre

Poids

Conditionement

En blister

Longueur minima de la presse

Longueur maxima de la presse

Capacité d'adhérence maximale en position horizontale

Capacité d'adhérence maximale en position verticale

Haut et Large du dormant

Longueur de la pince

Le courant électrique en amperes

8

V///7 /4

www.piher.com



MULTIUSAGES

www.piher.co



PRESSE EXTENSIBLE

Patin anti-glissant ajustable et
multipositions.

Brevet et fabrication exclusive PIHER
Systeme breveté de fixation et ajuster.

Exclusive design / World First

10 PIHER

%’

Facile, rapide et précis

Vis de reglage de la pression.

Poignée en nylon renforcé fibre de verre.

Tube en acier Tmm.

R

Mécanisme de verrouillage
rapide a ressort.

e

BEST PRODUCT
OF THE YEAR

Q_L" X1
Pour plus d'information iAS\_
- Hl",;‘.l.

UK 2015
Professional

MAGAZINE

www.piher.com


https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DmYvVMG7C1jg
http://www.piher.com/es/puntales/122-puntales-de-expansion.html

PRODUIT BREVETE GARANTIE ET BREVET
CREATION ET FABRICATION PIHER PRESSES

FABRIQUE EN ESPAGNE

PRESSE EXTENSIBLE

Etude de la capacité de charge de chaque
modéle d'apres sa longueur maxima et
minima,selon les essais réalisés au sein de
notre laboratoire.

375em
e

290 cm

1/LJCM
155cm

100cm 095 ¢y
2

-
60cm 60cm
40_CM T I l
PO P1 P2 P4
34000 30010 30011 30012 34004 coD
40 cm 60 cm 95 cm 155 cm 200 ¢m
+
60 cm 100 cm 170 cm 290 cm 375cm i
11kg 136 kg 181 kg 2,61 kg 3,18 kg A
5 \%

Dites-nous la longueur désirée,
nous vous confirmerons par retour
le prix et le délai.

100% insensible a leau

Tres _utile dans la rénovation
intérieure

*Nous ne sommes pas responsable des utilisations non appropriées de [étai multiposition.

11 PIW£R® www.piher.com



GARANTIE ET BREVET PRODUIT BREVETE
CREATION ET FABRICATION PIHER

FABRIQUE EN ESPAGNE

MULTIPROP ACCESSORY ARM+

coD mﬁa

34089 | 051 |2

@ Utilisable d'une seule main

Capacité de charge 100 kg =
o +18cm
Fabriqué en acier et nylon :
chargé de fibre de verre. T

T

S

Supprime l'intérét du réglage de
pression de la poignée standard.

Coussins antidérapants basculants

réglables dans n'importe quel
angle.

Utilisable sur tous nos modeles d'étais..

12 PIHER



PRODUIT BREVETE GARANTIE ET BREVET
CREATION ET FABRICATION PIHER

FABRIQUE EN ESPAGNE

MULTIPROP ARM+3

coD — | — ARM+ -‘t’f]
cm cm cm

34093 168 300 318 | 286 |5

Application rapide d'une 2 Permet d'augmenter la Libere la pression et permet de
seule main. "/ pressione et la distance. */ compresser le ressort.

S
Sl

13 PIHER



ACCESSOIRES

GARANTIE ET BREVET
CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

@30mm /

SAC DE RANGEMENT POUR PRESSE ETAI

cob m Conditionement Longeur mSac plein @
93049 0,65 5 x Presse 3 165 cm 13 1
93050 0,70 5 x Presse 4 210 cm 15 1

PATIN ANTI-GLISSANT

coo A ©

34502 0,10 1

A

34504 026 1

SUPPORT ADAPTABLE

cOoD m 9 * Fabriqué en acier
2007 - * Pour tubes de @25mm et 30mm.

30015 09 1 ,
+ Crochets avec protecteurs en plastique

TREPIED

* Pour tubes de @25mm et 30mm.
* Tubes et profils soudés

coo [ © | |N
34050 22 1 = £

14 PTHER



GARANTIE ET BREVET @ ACCESSOIRES

CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

- A\
PATIN GRANDES DIMENSIONS ANTI-GLISSANT

B

m B cm m %]

coD Ac

34036 6 20 0,13
34037 6 35 0,21 1
34038 6 70 0,38

+ Corps aluminium.
+ Ressorts en acier inoxydable
+ Surface anti-dérapante en caoutchouc

EPDM

+ Tout acier

» Trous et fentes pour la fixation des co M ©
supports en bois ou en métal. =354039 039 1

« Permet de fixer 'étai parrallelement au '
support

+ L'étai PIHER est équipé d'un systéme a
ressort pour améliorer la précision et la
sécurité dans le travail de mise a niveau

AL AL T o

/
(
E

15 PIHFR



MULTICLAMP

Machoires
antidérapants

—

Machoires en Nylon fibre

de verre

Pression maximale 150 kg . .
Vis, axe et renforts
en acier

Pour les surfaces planes
et profilées , tubes

\X‘&S\%\B\‘ﬁ\\\!\t‘%\i‘&.

ey

Utilisable sur tous les
diamétres

Plusieurs trous de vis et d'écrous M6, M8 et W1/4"

16 PIHER

www.piher.com



17 PIHER www.piher.com



GARANTIE ET BREVET : :
MULTICLAMP @ e MODELE COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE

FABRIQUE EN ESPAGNE

Multiclamp Multiclamp crochet Multiclamp avec oeillet fermé

coD E % A © coD O 2 A

34052 50 18-48 22 1 34044 40 18-40 23 1 34046 40 18-48 23 1

MULTICLAMP POUR BASE REGLABLE

18 PIAER



: . GARANTIE ET BREVET
MODELE COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE CREATION ET FABRICATION PIHER @ MULTICLAMP
FABRIQUE EN ESPAGNE

MULTICLAMP DOUBLE FIX

COD C 2 Ao
mm mm
34054 50 18-48 44 1
* Double Multiclamp reliée par une vis M6
permettant une rotation a 360°

DOUBLE MULTICLAMP PIVOTANTE

coD % % A ©

A
A: 50 A:18-48
34055 441
: B: 18-30
* Deux pinces assemblées par une tige 8
filetée permettant a l'une des pinces de
pivoter a 360°. c
+ Langle se verrouille dans la position
recherchée en tournant 'écrou de la pince
pivotante

19 PIW£R® www.piher.com



GARANTIE ET BREVET : :
MULTICLAMP @ CREATION ET FABRICATION PIHER MODELE COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE

FABRIQUE EN ESPAGNE

SUPPORT MULTI-POSITIONS / UNIVERSELE HOUDER

E « Tres facile a mettre en place
coD P % Ao + Multi-positions avec double axe de

|| rotations
A | s
¥ : « Vis standard UNC 1/4 pour fixations des

laser, appareils photos et caméras.
« *Disponible avec adaptateur de diamétre

@ Réalisé en Aluminuim

15¢em

ADAPTATEUR RAPIDE UNC 4 * ADAPTATEUR DE DIAMETRE

+ Réalisé en Aluminuim + Fabriqué en laiton.

« Vis standard UNC 1/4

2 units/pack

oD m © =
34059 0025 1 @na

oo [ @ =
34064 0031 1 =i



MULTICLAMP

SUPPORT MULTI-POSITIONS SUR VENTOUSE SUPPORT MULTI-POSITIONS SUR PIED MAGNETIQUE

« Capuchon de + Aimant puissant
protection de la
ventouse inclus

+ Capacité de
charge horizontal
25kg 4

CcOoD Dem m 5]
34058 11,5 0,72 1

CcoD Dem m <
34063 88 062 1

UNCV/4

+ Support universe
« Surface recouverte de caoutchouc
+ Fabriqué en ABS

coo [ © coo [ ©

34056 0,038 1 34057 0,15 1

BOITE PRESENTOIR POUR DIFFERENTES PINCES

coD SET Ac
34052x8
34072 34044x4 59
34048x4
34046x4
34052x4
34048x2
34071 34044x4 5,38
34054x2
34051x4

21 PIW£R® www.piher.com



PRESSE A FEUILLARD

| / Angle nylon

Feuillard en acier ‘} Ly

Feuillard en acier laminé
tempéré CK67S

@ Cerceau en acier bord lisse.

il i'

\ Coin en acier. @

4 serre-joints dans un seul outil

Finition toujours précise

Pression uniforme

22 PIZ[R ) www.piher.com



2 : GARANTIE ET BREVET h
MODELE COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE CREATION ET FABRICATION PIHER @ PRESSE A FEUILLARD

FABRIQUE EN ESPAGNE

MOD. A, BY C RECTANGLE / RECHTHOEKIG

4 D
L Breedt L Lengt
coD MOD argeémree e ongémenge
24002 A 1,2 500
24003 B 2 650
24004 C 2,5 800

L Breedt L Lengt
coD MOD argeémree e ongémenge
24005 B (aros) 2 650
24006  C (aros) 2,5 800
y .
\\/
I
(’ 7
Large/Breedte  Long/Lengte
coD MOD w2l g/Lengte [l
24007 Hex. 1,2 500 1,31 1

vy

</
A\ pV4

L B L L
coD MOD arge{: mreedte ong é mengte m Q
24008 Oct. 1,2 500 145 1

WISSELSTUKKEN / PIECES

CcoD MOD coD MOD
24011  Angle Nylon A/ Nylon hoeken A

24021 Angle Base Nylon A / Basis hoek A .
24012 Angle Nylon B / Nylon hoeken B @ 24022 Angle Base Nylon B / Basis hoek B %
24013 Angle Nylon C / Nylon hoeken C 24023

Angle Base Nylon C / Basis hoek C

24015 Bande de logement A / Nylon haspel A 3 24511 Ensemble Base en Fonte A / Basis eenheid A
24016 Bande de logement B / Nylon haspel B [ \ < °O' 24512 Ensemble Base en Fonte B / Basis eenheid B g@.{
24017 Bande de logement C / Nylon haspel C 24513 Ensemble Base en Fonte C / Basis eenheid C /

23 PIHFR



MAXIPRESS

La forme des tétes fixes \
Téte fixe rainurée permettant le

et mobiles préserve les
maintien de tubes ou de pieces

bords et les reliefs de |a
piece a serrer. en angle. @

Tétes en fonte avec

peinture epoxy.
Serre-joint muni d'un graisseur

intégré pour lubrification.

0Y

Le systéme de piston
innovant cachelefiletage
qui le compose.

Dispositif qui permet son
positionnement et que le
coulisseau se maintient
dans la position voulue.

™~

Serre-joint avec manche
interchangeable,
ergonomique et

\ multipositions.

Tige tout acier laminé a
haute résistance

(90 kg/mm?) vec traitement
peinture antioxydant.

Ce serre-joihiéﬂpompe est
également équipé d'un frein
en la parte mobile.

Pour plus d'information

DESSIN EXCLUSIF

www.piher.com



PISTON DOUBLE FILETAGE PROTEGE

ﬂ

\

200

-

N

S

Le double filetage démultiplie
la pression et la rapidité de
serrage la rapidité.

O

La pression de la téte de serrage
est linéaire sans aucune torsion.

e

Le filetage triangulaire
augmente la surface de pression
et d'adhérence

Protégé de toutes salissures
extérieures, éclats de soudures,
copeaux d'aciers ou de bois...

25 PIW£R® www.piher.com



GARANTIE ET BREVET : :
MAXIPRESS @ el MODELE COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE

FABRIQUE EN ESPAGNE

MAXIPRESS F
TGE 35X8 MM  PUISSANCE DE SERRAGE JIo[o[0] NRXe/0J0) ]

coD CEm % % A o

60020 20 12 10 2,12
60030 30 12 10 2,34
60040 40 12 10 2,56 5
60050 50 12 10 2,78
60060 60 12 10 3,00
60080 80 12 10 344
60100 100 12 10 3,88
60120 120 12 10 4,32 3
60140 140 12 10 4,76
60150 150 12 10 4,98

MAXIPRESS R
Tige 40 x 10 mm PUISSANCE DE SERRAGE [ N0[0[0[0N N EWA®/0]0)e]
cop (3 E E A ©
cm cm

cm

61030 30 16 14 35 |
61040 40 16 14 3,82

61050 50 16 14 413

61060 60 16 14 4,45

61080 80 16 14 5,07

61100 100 16 14 57 ’
61120 120 16 14 6,33

61140 140 16 14 6,96

61150 150 16 14 7,27

61160 160 16 14 7,59

61180 180 16 14 8,21

61200 200 16 14 8,83

61220 220 16 14 9,46 2
61250 250 16 14 10,06

61300 300 16 14 10,72




CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

MODELE COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE GARANTIE ET BREVET @ REVERSIBLE MAXIPRESS

REVERSIBLE MAXIPRESS F
TIGE 35Xx8mm PUISSANCE DE SERRAGE

coD Ecm Ecm Ecm m D
12 10

60504 40 3,03
60505 50 12 10 325
60506 60 12 10 347 5
60508 80 12 10 3,91
60510 100 12 10 435
60512 120 12 10 479
60515 150 12 10 545 3
60520 200 12 10 6,55
Tétes Réversible

Capacité de serrage et desserrage

REVERSIBLE MAXIPRESS R

mige 40 x 10 mm PUISSANCE DE SERRAGE [ N0 0[0[0N NIWN0/0/0/ ]
coD E cm E cm E cm m D
16 14

61504 40 4,37
61505 50 16 14 4,68
61506 60 16 14 500 3
61508 80 16 14 5,67
61510 100 16 14 6,25
61512 120 16 14 6,88
61515 150 16 14 7,82
61520 200 16 14 939 2
61525 250 16 14 10,96
61530 300 16 14 12,53
Tétes Réversible

Capacité de serrage et desserrage

| 7 i [\ 7T ]
@) @) @) O
ol 0 o o
o (@] o o
NN

27 PIW£R® www.piher.com



ERRE-JOINT: GARANTIE ET BREVET 5 .
S JOINTS CREATION £1 FABRIEATION PIHER MODELE COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE

FABRIQUE EN ESPAGNE

PROTECTEURS PVC

GQ Plastique neutre (sans huile) pas de tache coD m )

24014 004 1

Pour nos modeles:

Maxipress E F

EH,FH EM,FM

2 units/pack

co [ ©

24010 42 1

co [ ©

14059 026 1

Fabriqué en acier
forgé.

Pour nos modéles:

Maxipress F F

28 PIHER



CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

MODELE COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE GARANTIE ET BREVET SERRE-JOINTS

MOD. XXL

Serre joint a pompe pour travaux lourds.

Protection totale ] ]
contre les coups, les saletés et les éclats de soudure.

Tétes en fonte nodulaire.

Tige tout acier laminé haute résistance (30 Kg./mm?2)
Frein anti-glissant téte mobile.

Tige avec traitement peinture antioxydant.

Tétes avec peinture Epoxy.

Téte fixe rainurée '
facilitant le blocage des piéces.

Pour travaux comme les charpentiers, carrossiers,
chantiers naval, etc..

Une grande puissance

TG 60X 12 MM PUISSANCE DE SERRAGE 22 0[0[0N NEW22J0/0).G]
COD (3 E E A ©
cm cm

cm

12025 25 19 16,5 72
12030 30 19 16,5 7,5
12040 40 19 16,5 8,0
12050 50 19 16,5 8,5
12060 60 19 16,5 9,2 ;
12080 80 19 16,5 10,3
12100 100 19 16,5 11,4
12120 120 19 16,5 12,6
12140 140 19 16,5 13,7
12150 150 19 16,5 14,2
12160 160 19 16,5 14,8
12180 180 19 16,5 159
12200 200 19 16,5 17,1
12220 220 19 16,5 18,2
12240 240 19 16,5 19,3 ]
12250 250 19 16,5 20,0
12275 275 19 16,5 21,3
12300 300 19 16,5 22,7

29 PIW£R® www.piher.com



CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

SERRE-JOINTS @ GARANTIE ET BREVET

PROTECTEURS PVC pour M, MM et Z

Plastique neutre (sans huile) pas de tache
QQ q ( )p o0 [ ©

30023 004 1

4,2mm Pour nos modéles :
M MM Z
4 units/pack

Plastique neutre
renforcé (sans
hulle) ne laisse
aucune trace sur les
matériaux.

CARACTERISTIQUES

Vis filetage triangulaire avec manche en Vis filetage trapézoidal avec manche en Vis filetage protégée avec manche en croix,
croix. Grande pression recommandé pour bois en hétre, recommandgé pour travaux recommandé pour travaux comme soudure,
travaux du métal. ébéniste. platre, ...

30 PTHER



GARANTIE ET BREVET SERRE-JOINTS

CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

+ Tige en acier calibrée.
+ Frein antiglissant sur téte mobile.
+ Vis filetage fin.

TeE 187 mm PUISSANCE DE SERRAGE [EIIRNRZI/GN  Vis filetage
triangulaire avec
manche en croix.

— Grande pression.
coD % E % i) ©  Recommandé pour

— travaux du métal.

01012 12 7 5,7 0,42
01015 15 7 5,7 0,45
01020 20 7 5,7 050 10
01025 25 7 5,7 0,55
01030 30 7 5,7 0,60

TGE 18X 7 mm PUISSANCE DE SERRAGE [RZIO[0[o] NR¥I0lo/ 0 Vs filetage
trapézoidal avec

hmAanche en bois en
P etre.Recommandé
coD % E % m @ pour travaux
—  ébéniste.
02012 12 7 5,7 0,44
02015 15 7 5,7 0,47
02020 20 7 5,7 0,52 10
02025 25 7 5,7 0,57
02030 30 7 57 0,62

TIGE 18X 7 mm PUISSANCE DE SERRAGE [ZI0ORNR¥I0)GN Vs filetage
protégée avec
manche en croix.

— Recommandé pour
copb % E % B @ tavauxcomme

— soudure, platre, ...

22012 12 7 5,7 0,48
22015 15 7 57 0,51
22020 20 7 57 0,56 10
22025 25 7 57 0,61
22030 30 7 57 0,66

31 PIW£R® www.piher.com



SERRE-JOINT A POMPE

Tétes en fonte avec
peinture epoxy.

Tige tout acier laminé a haute
résistance (90 kg/mm?).
Extra resistant gewalst stalen
bar (90KG/mm?).

Ce serre-joint a pompe est également

Le systeme de piston innovant
équipé d'un frein en la parte mobile.

cachelefiletage qui le compose.

Nouveau systeme anti-chute du frein
mod. F et R.

32 PTHER



GARANTIE ET BREVET @ SERRE-JOINTS

CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

MOD. E
mee  30x8mm PUISSANCE DE SERRAGE [Re[0[0[0 ] \IX*/0/0).%]

cob E cm E cm E cm m Q@
03010 10 8,5 7 10
03015 15 85 7 1,10
03020 20 85 7 1,20
03025 25 85 7 1,30
03030 30 85 7 140
03040 40 85 7 1,50
03050 50 85 7 1,60
03060 60 85 7 1,70

Tee  35x8 mm PUISSANCE DE SERRAGE [e[0[o[0N NRXC/0/0/ G}
coD E cm E cm B cm m D
12

04020 20 10,5 1,80
04025 25 12 10,5 1,90
04030 30 12 10,5 2,00
04040 40 12 10,5 2,20
04050 50 12 10,5 2,40 °
04060 60 12 10,5 2,60
04080 80 12 10,5 3,00
04100 100 12 10,5 3,40
04120 120 12 10,5 3,80
04140 140 12 10,5 4,20
04150 150 12 10,5 4,40 ’
04200 200 12 10,5 5,40

MOD. R

mee 40X TOmm  PuISSANCE DE SERRAGE [ N0[oJo[0 I NEWA0/0/0).e]
coD E cm E cm E cm m D

05020 20 15 12,5 2,80
05025 25 15 12,5 3,00
05030 30 15 12,5 3,10
05040 40 15 12,5 3,40
05050 50 15 12,5 3,70
05060 60 15 12,5 4,00
05080 80 15 12,5 4,60 ’
05100 100 15 12,5 5,20
05120 120 15 12,5 5,80
05140 140 15 12,5 6,40
05150 150 15 12,5 6,70
05160 160 15 12,5 7,00
05180 180 115 12,5 7,60
05200 200 15 12,5 8,20
05220 220 18 12,5 8,80 2
05250 250 15 12,5 9,70
05300 300 15 12,5 11,20

33 PIHFR



CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

SERRE-JOINTS @ GARANTIE ET BREVET

+ Tétes en fonte.

+ Frein anti-glissant sur téte mobile.

+ Tige tout acier laminé & haute résistance (90 kg/mm2).
+ Tige avec traitement peinture antioxydant.

+ Tétes avec peinture epoxy.

MOD. EM

Manche en bois en hétre avec goujon

mee  30x8mm PUISSANCE DE SERRAGE [eTo[o[0R \IXe0/0/ <}
COD | E E A ©
cm cm

cm

41010 10 85 7 1,0
41015 15 8,5 7 1,1
41020 20 8,5 7 1.2
41025 25 85 7 1,3
41030 30 85 7 a0
41040 40 85 7 1,6
41050 50 85 7 18
41060 60 8,5 7 2,0

MOD. FM

Manche en bois en hétre avec goujon

TIGE  35Xx8 MM  PUISSANCE DE SERRAGE [e[0[0]0N NEXCI0/0)/. ]
COD | 3 = E A ©
cm cm

cm

42020 20 12 10,5 1,80
42025 25 12 10,5 1,90
42030 30 12 10,5 2,00
42040 40 12 10,5 2,20
42050 50 12 10,5 2,40 °
42060 60 12 10,5 2,60
42080 80 12 10,5 3,00
42100 100 12 10,5 3,40
42120 120 12 10,5 3,80
42140 140 12 10,5 4,20 3
42150 150 12 10,5 4,40
42200 200 12 10,5 5,40

34 PTHER



GARANTIE ET BREVET @ SERRE-JOINTS

CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

+ Tétes en fonte.

+ Frein anti-glissant sur téte mobile.

+ Tige tout acier laminé & haute résistance (90 kg/mm2).
+ Tige avec traitement peinture antioxydant.

+ Tétes avec peinture epoxy.

Serre-joint poignée de fer en croix

e 30X 8 mm PUISSANCE DE SERRAGE [SeTo[o[0 R N\IXe[0/0/ e}
COD 3 E E A ©
cm cm

cm

45010 10 8,5 7 1,00
45015 15 8,5 7 1,10
45020 20 8,5 7 1,20
45025 25 8,5 7 1,30
45030 30 8,5 7 1,40 °
45040 40 8,5 7 1,60
45050 50 8,5 7 1,80
45060 60 8,5 7 2,00

Serre-joint poignée de fer en croix

Tee  35x8mm PUISSANCE DE SERRAGE [eT0[0]0N NEX°/0/0/ o]
cOD C E E A ©

cm cm cm
46020 20 12 105 180
46025 25 12 10,5 1,90
46030 30 12 10,5 2,00
46040 40 12 10,5 2,20
46050 50 12 10,5 240
46060 60 12 10,5 2,60
46080 80 12 10,5 3,00
46100 100 12 10,5 3,40
46120 120 12 10,5 3,80
46140 140 12 10,5 420
46150 150 12 10,5 4,40
46200 200 12 10,5 5,40

35 PIW£R® www.piher.com



CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

SERRE-JOINTS @ GARANTIE ET BREVET

+ Tétes en fonte.

+ Frein anti-glissant sur téte mobile.

+ Tige tout acier laminé & haute résistance (90 kg/mm2).
+ Tige avec traitement peinture antioxydant.

+ Tétes avec peinture epoxy.

MOD. S

Serre-joint a pompe grande saillie

mee 40X 10 mm  PuISSANCE DE SERRAGE {0 [o[0] NEWA0J0/ o}
coD 3 E E A ©

cm cm cm

15020 20 22 20,5 350
15030 30 22 20,5 3,80

15040 40 22 20,5 410

15050 50 22 20,5 440 2
15060 60 22 20,5 4,70

15080 80 22 20,5 5,30

15100 100 22 20,5 6,00

MOD. K

Serre-joint a pompe grande saillie

mee 40 x 10 mm PUISSANCE DE SERRAGE [RE{0[o[0N \R:10/0/ o}
COD 3 E E A ©
cm cm

cm
06020 20 30 28,5 390
06030 30 30 285 4,20
06040 40 30 28,5 4,50
06050 50 30 28,5 480 2
06060 60 30 28,5 510
06080 80 30 28,5 5,80
06100 100 30 28,5 6,40

36 PIHER



GARANTIE ET BREVET @ SERRE-JOINTS

CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

+ Tétes en fonte.

+ Frein anti-glissant sur téte mobile.

+ Tige tout acier laminé & haute résistance (90 kg/mm2).
+ Tige avec traitement peinture antioxydant.

+ Tétes avec peinture epoxy.

MOD. 40 K
PUISSANCE DE SERRAGE [RZX0[0 [0 \IS2J0/0) o]
TIGE 40x 10 mm
ow B E B A
cm cm cm
06503 30 42 40 660
06504 40 42 40 6,90
06505 50 42 40 720 )
06506 60 42 40 750
06508 80 42 40 820
06510 100 42 40 880
MOD. 50 K

PUISSANCE DE SERRAGE [N IS{0[0 N N W10/ o]

TIGE 40 x 10 mm

coo%%%@@

06703 30 52 50 710
06704 40 52 50 7,40
06705 50 52 50 7,70
06706 60 52 50 8,00
06708 80 52 50 8,70
06710 100 52 50 9,30

37 PIW£R® www.piher.com



CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

DORMANTS @ GARANTIE ET BREVET

DORMANT

PERFIL 80 x 42 mm  puissANCE DE SERRAGE [ES0[oJo N NEWECT0l0/ %]
+ Sabots en fonte renforcée.

« Ecrous en acier.
+ Profil IPN selon norme UNE 36521 et EN 10025. cob ‘:l m m N

+ Vis de haute résistance filetage trapézoidal. e ::O c: 15 —
+ Surfaces des sabots totalement planes.
Entierement peint avec peinture epoxy. 08125 125 8 130
+ Nouveau systeme anti-blocage 08150 150 8 14,5
08175 175 8 16,0
08200 200 8 17,5
08225 225 8 19,0 1
08250 250 8 20,5
08275 275 8 22,0
08300 300 8 235
08350 350 8 26,5
08400 400 8 29,5
ACCESSOIRES POUR LES DORMANTS
coD II cm MOD %]

14082 8x4,2 Patin avec écrou et vis de serrage V-80

14081 8x4,2 Patin coulissant avec broche d'arrét

38 PTHER



GARANTIE ET BREVET SERRE-JOINTS

CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

TRETEAU 500 - DORMANTS

Tréteau avec accessoire pour dormants Mod. 80

Supporte 500 kg

coD Hcm m 5]

62002 75 6,5
62000 90 7.1

MOD. H

Max. TTem

TiGE 40 x 10 MM PUISSANCE DE SERRAGE [MA50[0 0N NE824510/0) 0]

cop om %l A o Tétes en fonte nodulaire.
23050 50 6 40 + Tige tout acier laminé a haute résistance
(90 kg/mm?).
23075 75 6 438 ; : , _
+ Tige avec traitement peinture antioxydant.
23100 100 6 55 R )
- Tétes avec peinture epoxy.
23125 125 6 6,3 ,
23150 150 6 7,0
23175 175 6 7,8
23200 200 6 8,5
23225 225 6 93
23250 250 6 10,0
23275 275 6 108 1
23300 300 6 11,5

39 PIHER www.piher.com



: GARANTIE ET BREVET
SERREJOINTS @ CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE
MACON COFFREUR
Acier forgé ‘Q Non fabriqué par PIHER
mige 30 X 7/mm
coD (3 E A ©
cm cm
34060 60 135 260
34080 80 135 2,80
34100 100 135 3,00 .
33060 60 20 2,90
33080 80 20 3,20
33100 100 20 3,50
SUPPORT STABILISATEUR
1Tmm eoh m @
14090 03 1
Applications tous les tiges: 30x8 / 35x8 / 40x10
Maxipress E F R EH,FH EM,FM S K, 40K, 50K

DISPOSITIF DE PRESSION

Corps en acier

;e

Ccob

14062 026 1

Corps en acier

;o

cob

94330 083 1

40 PIHER



GARANTIE ET BREVET @ TETES MOBILES

CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

0 % @ o Piston a double filetage et systéme de graissage

MOD

Maxipress F

Maxipress R

oD MOD cob MOD
” 14057 Maxipress, Reversible 14120 e

O % é Piston a double filetage

MOD

93536 40K
93537 50K

14061
14015

W XR|T| M| m

Filetage trapezoidal @ Filetage fin é Filetage protégé

CoD MOD CoD MOD CoD MOD
14021 MM 14011 M 14201 Z

Filetage trapezoidal

MOD
y EM
! 14043 FM

47 PIZ[R : www.piher.com



SERRE-JOINTS @ GARANTIE ET BREVET

CREATION ET FABRICATION PIHER
FABRIQUE EN ESPAGNE

MOD. G

Mod. G en fonte nodulaire

Serre-joints type “G” en fonte de haute résistance.
Vis filetage trapézoidal.

Peinture epoxy.

coD  MoD E cEm [l PuisSANCE DE SERRAGE

cm

2005 65 5 45 o020 [JJEIONEEEE
20010 G100 10 85 1,00
20015 G150 15 125 250

MOD. GF

Mod. GF en fonte nodulaire

Serre-joints type “G” en fonte, avec armature renforcée,
extrémement robuste. Pour des serrages puissants.
Filetage fin grande capacité de serrage.

Peinture epoxy.

coD MOD % cEm Al PuissANCEDESERRAGE

21010  GF-10 10 55 250
21015 GF-15 15 7,5 4,00 SEI[0[o]oRNIZ100/0/ R 2
21020 GF-20 20 11 9,00

2
=
2
=
=
=
=
£
3
2
=

Une grande puissance

A

=g ————

4 PIHFR www.pinercom



TRAVAUX DE MENUISERIE

Mod. GC Bride de marqueterie Protege-établi

Presse |égeére en acier. Corps fabriqué en tige d'acier. Fabriqué en DM. Cette protection se fixe sur

une bride de marqueterie PIHER (modéle G)

cop MOD CE A © cop MOD g CE‘;’ A © co M ©
07004  GC-3 c;n ;n; 007 55030 3 3 28 014 55000 012 1
07005 GC-5 5 3 01 10 55050 5 45 32 016 10

07007 67 7 7 03 55070 7 7 38 02

55010 10 9,5 42 023

SERRE-JOINT EN BOIS

+ Tige en acier zingué. . s
Equipé avec un systeme de frein

anti-glissement. LUESNEY 500 N -500kg

Protection en liege pour éviter les marques

de pression. oD g % A ©

Particulierement robuste, en hétre de

premiere qualité. 25020 20 11 0,43
* Facilea mgnipuler et é transportgr. 25030 30 - 0,51
* Presse rapide avec levier excentrique. T5000 40 7 0.60
+ Pour marqueterie. 25060 60 . 074
25070 70 11 0,82 .
25080 80 11 0,93
25100 100 11 1,20
25120 120 11 1,27
25150 20 15 0,50
25200 20 20 0,55
PROTECTEUR EN BOIS BOITE SERRE-JOINS A COINS EN BOIS
— e—
CoD €
25003 8523 Vide
cop - coD E A €
8x 25020 (20cm) cm
25006 4,65 Boite avec
16x 25040 (40cm) 25001 11 0,70 8,96

43 PIHFER www.piher.com



QUICK PIHER

+ Tétes en nylon et fibre de verre.
+ Tige en acier trempée.
* Réversible.

QU'CK PIHER PUISSANCE DE SERRAGE [ 51010 N N\ RV AGT0/ (o]

TIGE 19 x 6,3 Mm

coD C % A o

cm

52515 15 8 0,65
52530 30 8 0,76
é 52545 45 8 0,88 5
o o —_— 52560 60 8 1,00
52590 90 8 1,24
52525 125 8 1,74

Protecteur

5cm
Réversible en un seul clic cop m g
52501 0,05 2
@ Utilisable d'une seule main | ot | Q

EXTRA QUICK PIHER PUISSANCE DE SERRAGE
TIGE 19x 6,3 mm

) 3 E Ao

cm cm ||
52615 15 8 0,65
52630 30 8 0,76

52645 45 8 0,88 :
52660 60 8 1,00
52690 90 8 1,24
52625 125 8 1,74

m
>
3
=
=
o
[
2

Protecteur
74 cm

Réversible en un seul clic o m g
52505 0,05 2
@ Utilisable d'une seule main Q

44 P]ﬂ[ﬂ * www.piher.com




QUICK PIHER .
A\

MINI QUICK PIHER
PUISSANCE DE SERRAGE

TIGE 139 x 44 mm

coD Fm %‘?mﬁa

52415 15 5,5 32 0,27 10
52430 30 55 47 0,34

Protecteur . Tgtes en nylon et ﬂblre de verre.
« Tige en acier trempée.

coo M © - + Réversible.

52412 004 2
— * Nylon en glasvezel bekken.
+ Gehard carbonstaal bar.

Plastique neutre (sans huile) Q = . Omkeerbaar
pas de tache Q . . '

CAJA DE 16 MINI QUICK PIHER DE 15cm

coo A 16cm\

52414 48 1

25em

30cm

PUISSANCE DE SERRAGE [2A5{0]0 R \ISZ4510/ (o]
TIGE 19X 63 mm
cop C E A ©
cm cm

30820 15 7,5 0,6
30821 30 7,5 0,71

+ Capuchons de protection avec rainures de
maintien des pieces

+ QOuverture en un seul click
+ Systeme a cliquet en acier
+ Barre d'acier au carbone trempé

Protecteur

coo M ©
30819 003 2 @ Machoires et levier en aluminium

Q =s ED

45 P[ﬂ[ﬂ‘g www.piher.com



. SERRE-JOINTS

MOD. PRL 80

Machoires antidérapants

+ Systeme de blocage de la partie coulissante brevetée.
* Machoire coulissante en acier forgé.

* Presse coulisseaux paralleles recouverts de nylon.

* Méchoire réversible.

+ Recommandé pour travaux de menuiseries.

+ Poignée bi-matiére.

TIGE 20X 5mMm  PUISSANCE DE SERRAGE [S20[0[0NN5210/0) o]
cop 3 E A o

31116 ‘1:: c: 06

31130 30 8 0,7 1

31160 60 8 0,9
SUPPORT STABILISATEUR

coo M ©

31701 002 1

406 PIHFR www.pinercom



SERRE-JOINTS .

MOD. PRL 95

Machoires antidérapants

+ Systeme de blocage de la partie coulissante brevetée.
* Machoire coulissante en acier forgé.

+ Presse coulisseaux paralléles recouverts de nylon.

+ Machoire réversible.

+ Recommandé pour travaux de menuiseries.

* Poignée hi-matiere.

TGE 29 X9 MM  PUISSANCE DE SERRAGE [ES{0[oJoN NRXGTOJ0/ o]
coD (3 E A o

cm cm

31203 30 95 2o
31206 60 95 2,57

31208 80 95 2,93

31210 100 95 3,28

31212 125 95 3,73 1

31215 150 95 418

31220 200 95 5,07

31225 250 95 5,96

PROTECTEUR PLASTIQUE BUTEE DE TRAVAIL SUPPORT D'ENTREE

co [ © co A © co [ ©

31200 0,02 1 31202 0,02 1 31201 0,02 1

47 PIW£R® www.piher.com



POUR INSERTION ET TROUS

+ Téte plate pour insertion dans une rainure de 12x8 mm.
+ Téte partie mobile équipée d'une protection plastique.

T-TRACK QUICK PIHER

@ Utilisation d'une seule main

+ Tétes en nylon et fibre de verre.
+ Tige en acier trempée.

Section A (mm)

1.2

PUISSANCE DE SERRAGE [NG(0[0N N Y10/ o]

T 13,9 x 4,4 mm

coD g % A ©

52101 15 7 0,25
52103 22 7 0,29

10

Protecteur
coo M ® —

52008 001 1

MOD.TPAL

Partie mobile crantée pour une plus
grande précision de serrage

Fabriqué en acier forgé.

PUISSANCE DE SERRAGE [ IGY: (0N NN NGV (o]

TIGE 135X 6,5mm

CoD C E A ©

cm cm
30810 12 6 0,5 ;
30811 16 6 0,53
30812 20 6 055
30813 30 6 0,6

Section A (mm)

11,85
=
O
4 75
o 15

MOD. TMM

8,5 cm

+ Fabriqué en acier forgé.
+ Manche bois.

PUISSANCE DE SERRAGE [ KSW{ONNZ0NN ]

TiGE  13,5%x 6,5 mm

coD g § A ©

30800 12 6 03

30801 16 6 0,33 20
30802 20 6 0,35 10
30803 30 6 0,36

18 PIHER

Section A (mm)

11,85
=]
o)
75
0 115

www.piher.com



SERRE-JOINTS ACIER FORGES

MOD. PAL

* Presse rapide en acier forgé d'une seule piece.
+ Partie mohile mécanisme de serrage cranté.

+ Manche ergonomique.

+ Libération rapide de la détente.

coD g % i TIGE PUISSANCE DE SERRAGE

1600N-760kg [N
3000 N -300kg
3500 N -350kg

30612 12 6 0,53 135x65mm

30616 16 8 067 16x75mm
30620 20 10 1,13 195x95 mm

30625 25 1,5 22 x 10 mm
30630 30 1,68 22x10mm
30640 40 2,44 255x12mm

4000 N -400kg
1

5500 N -550kg

30650 50 12 266 255x12mm
30660 60 283 255x12mm
30680 80 364 27x13mm
30691 100 422 27x13mm
MOD. PALR
30703 30 14 226 255x12mm
30704 40 14 25 255x12mm
30705 50 14 272 255x12mm SO000N-500kg W
30706 60 14 292 255x12mm
PROTECTEURS PVC TETES MOBILES
O M coo  PA @[ coo pa
B 30418 30612 04 30407 30612
30419 30616 04 30408 30616
30420 30620 07 30409 30620
a2 08 soat0 %
30630 30630
30640 30640
30422 30650 14 30400 30650
1 0,01 30660 1 20660
soa2s 000 18 30607 %0
30691 30691
PAL R PALR
30703 30703
soa2 T 12 aoarn oo
30705 30705
30706 30706

49 PIHFR www.piher.com



SERRE-JOINTS ACIER FORGES

+ Presse rapide en acier forgé d'une seule piece.

+ Avec vis dégagé du plan de serrage.
* Réversible avec I'accessoire.

+ Permet le serrage et séparation des parties difficiles d'acces.
+ Téte mobile basculante capable de tenir pieces rondes ou d'angles.

TRS

Presse serrages déportés.

E A TIGE

cm cm

15 8 1,36 22x105mm 6000 N -500/<g : 30412 :
30 10 275 27x13mm (VN E00 ) 30413

Tétes mobiles

CoD
PUISSANCE DE SERRAGE Tétes mobiles ()

Réversible

coo mop [ ©
30415 TRS-15 0,01 T

.,1 30416 TRS-30 0,01
; P l

Pour serrage de tubes

coo M ©

30417 001 1

Accessoire pour
serrage de tubes
ronds ou carrées

CUR

10 cm

TIGE 30x 15 mm

PUISSANCE DE SERRAGE [ I K00 JoN N WA A0/ @]
cOoD C B A

30830 30 14 376 1

Permet une grande capacité de serrage en
évitant certains obstacles.
Exemple: fer en |, montants, etc.

Ideal pour travaux de carrosseries.

50 PIHER

Tétes mobiles

-

coo M ©

30414 11 1

www.piher.com



SERRE-JOINTS ACIER FORGES

+ Presse rapide en acier forgé d'une seule piéce.
« Tétes de sabot interchangeables.

MOD. POT

« Presse forge travaux lourds.

TIGE 40 x 20 mm
PUISSANCE DE SERRAGE {74 0[0]0 N \823200/0/ o]

Une grande puissance

coD C B A ©

cm cm
30503 30 175 505
30505 50 175 662
30508 80 175 830 1
30510 100 175 943
30515 150 175 12,07

Tétes mobiles

PLATE ANTIDERAPANT TUBE

Cheville Cheville Cheville
coo M © coo MA@ co A coo MA@ coo A coo A ©
30401 003 1 30404 003 1 30402 003 1 30405 003 1 30403 003 1 30406 003 1

51 PIW£R® www.piher.com



. PINCES

PINCES MULTIPLES USAGES PLASTIQUE

co0 oC LE o WS

cm cm cm

30004 12 35 3 008
30005 17 55 45 012
30006 22 8,5 7 019 40

+ Corps nylon et fibre de verre
* Mors a angle ajustable
* Ressort trempé trés résistant

PINCES MULTIPLES USAGES METAL
o oC BE E A o

cm cm cm

30007 11 35 3 008 20
30008 16 55 45 017 10
30009 24 85 7 040 40

+ Corps acier

* Protection en pvc sur les
poignées et les machoires

* Ressort trempé trés résistant

COD zEEM®

cm cm cm
57025 11 25 3 005 24
57050 16 5 5 016 20

* Machoires recouverte de
plastique

* Ressort pour charge moyenne
* Ressort trempé tres résistant

Multiclamp Multiclamp avec oeillet fermé

p.18

www.piher.com



PINCES .

_4

COD <<3_C’EEE®

cm cm cm

52204 21 16 6 023 10

Mordazas de PE Plastique neutre
(sans huile) pas de tache &

16 cm

PINCE EXTENSIBLE

I‘b Machoire ajustable en carbone

cOoD zEEMSB

cm cm cm
52201 18 55 4 016 .
52202 22 8,5 75 020

+ Machoires réglables a angle variable.
+ Matériel en Nylon avec fibre de verre.
+ Manche ergonomique antidérapant.
+ Dégagement d'un seul doigt.

Mordazas de PE Plastique neutre
(sans huile) pas de tache

cm

cOoD zg%m&a

52203 22 8,5 85 0,18 10

53 PIHFR

www.piher.com



. PRESSES

PRESSE A SANGLE A CLIQUET, MULTIPLES USAGES

+ Résistance 800 kg.

+ Avec quatre angles métalliques pour
serrage en carre ou rectangulaire.

@
T
+ Protecteurs PE.H.B.

+ Longueur de la sangle : 5 metres.

coD A

30013 0,49

+ Voor ladingen tot 800kg.

+ Metalen hoek stukken.

+ H.D.PE hoek beschermingspads.
+ 5min lengte.

2

oD  Composé de 2 ventouses double et d'une
| sangle a cliquet.
99997 169 1 + Supporte jusqu'a 60 kg.
+ La sangle permet de maintenir la vitre en
position.
Ven 2 x 2 Und.
COD 30025

Sangle a cliquet COD 30013

PRESSE A SANGLE A CLIQUET POUR POSES PARQUET
cop A ©

30014 089 1

Emballage

54 PIZ[R ) www.piher.com



SERRE-JOINT A COINS .

UNI-CLAMP

» Forme ergonomique.

* Pratique et léger. coD E m S
+ Spécialement étudié pour travailler d'une en -
seule main. 57099  1-48 073 1
+ Corps principal en fonte. 57100 165 18 1

SERRE-JOINT A COINS EN ALUMINIUM

+ Grip permettant une prise immédiate

meme slur des surfaces lisses. coD MOD E m &
+ Facilite I'encollage des bords. e -
« Pression immédiate avec une seule main. 57101 80 1-8 15

57102 45 1-48 0,65

m Réalisé en Aluminuim

GARANTIE ET BREVET G cop @
CREATION ET FABRICATION PIHER |
FABRIQUE EN ESPAGNE 19000 027 1

J R g
I R e s L S L)

+ Adaptable a tous les modeles.
+ Troisieme point de serrage.

R l‘l ¥ ..'. ‘-

max. 9 cm

MOD. GC 70-3T

* Tole estampée

* Presse |égere en acier a 3 points de coD E E A ©
serrage. em em
07003 6 6 04 6

55 PIHFER www.piher.com



. ELEVATEURS

PINCE LEVE CHARGE

COD MOD

Supporte ;tm m @

57205 5705 [ 015 19
57210 BT10 02 46
57220 BT-20 025 73 1
57230 BT-30 03 15
57250 BT-50 05 20

+ Machoires en acier trempé.
« Permet de lever et de manoeuvrer en toute

sécurité des charges.

Supporte ISTON (€]

coD Hcm

A ©

30161 6 073 1

* Facile a utiliser.
+ Permet de soulever tout objet jusqu'a

50 kg.

ELEVATEUR MOBILE PROFESSIONNEL
Supporte

coD Hcm m %]
i

57104 8,5 1,1

« Facile a utiliser pour soulever porte-

panneau-carton-charges diverses jusqu'a
200 kg.

+ Confortable.
+ Fabriqué en aluminium.
+ Lelévateur pivote ce qui permet de

déplacer la charge soulevée.

www.piher.com



TRANSPORT .

POIGNEE DE TRANSPORT

+ Facile a manipuler. Supporte AN (C

* Permet de transporter aisément des

panneaux de bolis ou d'aluminium ou de coD E A o
plastique ou d'acier.

+ Corps principal en acier

57103 0-6,5 0,95 1

POIGNEE DE TRANSPORT POUR VITRIER
+ Corps en aluminium. Supporte

Antidérapant, avec du liége sur le deux

faces. coD E m <
[ |

cm
30104 2,5 1

Surface anti-dérapante
m Réalisé en Aluminuim

POIGNEE TRANSPORT EN PLASTIQUE

* Corps en plastique / PP Supporte [N NO[ON(E;
+ Epaisseur maxi a transporter 3 cm.
cop A ©

30105 0,45 1

57 PIHFER www.piher.com



. TRETEAUX

« Dispositif nivelement 4 appuis.
+ Changement rapide de hilles a rouleau.
+ Pliable.

SERVANTE A ROULEAU ET BILLES

A

Systeme de rattrapage
de niveau sur chaque

appui.

Supporte 60 kg Supporte 100 kg Supporte 200 kg
COD Acm Bem @em [f © COD Acm Bem @em [f © COD Acm Bem @em [f ©
30043 30 60100 38 42 1 30032 30 77116 5 7 1 30034 35 75110 6 101 1

ROULEAU MULTIPLES USAGES

* Servante a rouleau a fixer sur établi étoute
Supporte 40kg (s:trJnr{ace d'une épaisseur maximum de 6,5

@ om m o " Utilisation verticale ou horizontale.

— + Rouleau sur roulement a billes de grande
30035 45 8-40 38 270 1 résistance.

coD Acm B cm

~— —-
89‘m“m 240 mm 89 mm
T o 2
T )] i . 3 K
76 mm = = = =
|
(%5
Tax.
65mm.
RECHANGE ROULEAUX RECHANGE BILLES
% COD “.> Pourlesarticles c% m@ COD <>  Pourlesarticles m@
S 30036 30 30032 5 |07 30037 30 30032 0,367
30038 35 30034 6 1 1 30039 35 30034 0,41
30040 45 30035 38 07

58 PIZ[R ) www.piher.com



TRETEAUX

TRETEAU 500

+ Réalisé en tube acier de section
40x20x1,2 mm.

+ |déal pour le chantier ou |'atelier.

Supporte 510]0) kg

coD Hcm m 3]
62001 75 6,5 T
62003 90 71

DISENO Y FABRICACION PROPIA

GARANTIA PIHER GUARANTEE
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN “

TRETEAU 150

Fabriqué en tole mélaminée haute
résistance et tube acier.

+ Pliable avec poignée pour le transporter.
+ Anti-glissant sur la zone d'appui.

78 cm
Supporte 150 kg
€D CL A ©
30031 78 4,30 1
Transportable
10 cm

59 PIHFER www.piher.com



. PRESSE DANGLE

PRESSE D'ANGLE POUR MONTAGE

COD MOD Acm Bem Com [f] ©
30003 A30 27 08 3 1051

* Hauteur mordache: 3 cm.

+ Capacité de travail avec des pieces de
différentes épaisseurs.

@ Réalisé en Aluminuim

PRESSE D'’ANGLE LEGER

COD  MOD Acm Bem Cem [ ©

30000 A-40 026 26 23 06 1

+ Fabriguée en acier.
+ Hauteur mordache: 2,3 cm.

60 PIZ[R ) www.piher.com



PRESSE DANGLE .

PRESSE D'ANGLE POUR METAL

COD  MOD Acm Bem Com [f] ©

30001 A-10 085 65 35 5
29999 A-00 0-12 10 6 92

« Fabriquée en fonte nodulaire.
+ Ajustage parfait des piéces de 90°.

» Vis protégée par bain de cuivre anti-
adherent pour protection de soudure.

PRESSE D'ANGLE POUR BOIS

COD  MOD Acm Bem Cem [ @

30002 A-20 O7 45 35 1 1

« Hauteur mordache; 3,5 cm.

@ Réalisé en Aluminuim

61 PIHFER www.piher.com



. ETAUX D'ETABLIE PROFESSIONNELS

ETAU MOBILE D’ETABLI MENUISIER

CcoD Acm B cm Ccm m S

54004 15 55 12 275 1

« Fabrication fonte nodulaire.

« Avec double guides acier (toujours
paralléles).

+ Machoires avec angle de compensation.

max. 52mm

coD Acm B cm Ccm m D
54006 15 55 12 23
54007 175 8 20 725 1

54008 225 10 36 137

« Fabrication fonte nodulaire.

+ Avec double guides acier (toujours
paralléles).

+ Machoires avec angle de compensation.

coD Acm @ mm m %]
A 58016 35 16 13
‘ 58018 37 18 14
58020 38 20 15
58022 39 22 2
58024 40 24 25
= 58026 41 26 2,6
=\ 58028 42 28 3,5
58030 43 30 4
58032 45 32 45
58035 48 35 5

62 P]ﬂ[ﬁ” www.piher.com



ETAUX D'ETABLIE PROFESSIONNELS

ETAU TRANSPORTABLE AVEC SYSTEME D'INSTALLATION

CcOoD Acm Bcm Ccm m D
55007 6,5 4,5 10 369 1

* Fabriqué en fonte ductile.
+ Mors interchangeables en acier trampé.

max. 50mm
min. 20mm

Sans mors pour tubes.

CcoD Acm Bcem Ccm m [
55100 100 65 105 635
55125 12,5 8 13 11,74 1
55150 150 10 165 19

Avec mors pour tubes.

coD Acm Bcecm Ccm m <

55200 100 65 105 65
55225 12,5 8 13 1194 1
55250 15,0 10 16,5 19,25

Base tournante

* Fabriqué en acier forgé.
+ Guide carre.

« Base enclume.
ur cm . . . ,
cop ” ‘:l m f + Vis d'ajustage pour le guide carré.
55101 10,0 0,97 * Mors interchangeables en acier trampé.
55126 12,5 1,43 1 * Inclus mors d"aluminium emanté.
55151 15,0 2
Mors de rechanges acier Protecteur aluminium plate Vis et écrou guide carré

133 )

Jeux de 2 unités

coD pour MOD. m 5] coD pour MOD. m [ CcOoD pour MOD. m D
55103 55100-100cm 03 55001 55100-100cm 01 55102  55100-10,0cm 0.7
55128 55125-125cm 04 55002  55125-125cm 0, 2 55127  55125-125cm 1,6 2

55153  55150-150cm 07 2

55003 55150 - 15,0 02 55152 55150- 15,0 23
55008 55007 7cm 03 em em

63 PIHFER www.piher.com



ETAU DE PERGAGE

MADE IN
SPAIN
ETAU DE PERCAGE 702
\E ’ CoD Acm  Bem Ccm Gem  Ecm m Q
70210 85 95 255 188 030 40
70220 100 116 315 241 040 8,5 :
70230 125 160 415 300 045 147
70240 150 190 525 345 060 180
+ Fonte nodulaire.
+ Machoires lisses en acier
trempé.
ETAU DE PERCAGE 701
‘E B coD Acm B cm Ccm Gcm Ecm m E
70110 6,5 76 255 163 0,30 2,7
70120 8,5 9,0 255 188 0,30 43
70130 105 116 315 241 040 85 1
70140 125 157 415 300 045 175
70150 150 190 525 345 060 23

* Fonte nodulaire.

* Méchoires lisses en acier
trempé.

+ Machoires interchangeables.

Base tournante 701

CcoD Acm Becm Ccm Dcm Ecm Mmm Nmm Fcm p&ral[f)o.r m@

70117 160 60 149 08 17
70127 178 80 167 08 18
70137 229 11,6 201 10 22
70147 259 125 247 10 22
70157 294 150 280 10 23

M-10 M-8 40 70110 21
M-10 M-8 50 70120 27
M-12 M-10 80 70130 56 1
M-12 M-10 80 70140 7,6
M-14 M-14 90 70150 92

ETAU A SERRAGE RAPIDE 703

CcoD Acm Bcm Cecm

Decm Ecm Fcm Scm m %)

70320 275 90 20

G —

[ [ e

85 420 103 08 105 1

« Fonte nodulaire.

. Comﬁre_nd 2 ensembles de
méchoires en acier doux.

www.piher.com



SOUDURE .

EQUERRE MAGNETIQUE

+ Capacité de 45° et 90°.
+ Application industrielle.

+ Aimant de ferrite protégé par de la coD MOD Acm Bem [ ©
bakélite résistant aux hautes températures ||
29003 Q1 8,5 15 0,30

+ Fabriqués avec plaque bakélite de 2,5 mm.
29004 Q2 11 195 0,65 10

+ Aimant protegé et permanent.
29005 Qa3 14 26 1,20

Bakélite non déformable

A
MASSE MAGNETIQUE POUR SOUDURE
e

+ Aimants minéraux permanents.

coo @ © cob  Mop Dem A A ©
20008  300A 29006 MG1 6 150A 018
29009 500 A 29007 MG 2 9 300A 0,55
PLATEAUX MAGNETIQUES
I‘b Acier inoxidable I‘b Acier inoxidable

Avec des protections oo iz bater [ © Avec des protections cob = hater [ @

caoutchouc caoutchouc
30029 15cm 3,7 cm 031 6 30030 14x24 cm 4,2 cm 063 6

65 PIHFER www.piher.com



SAUTERELLES

SAUTERELLE A SERRAGE VERTICAL, LEVIER VERTICAL

i @D

NG 2, 1
H | L3 L2
M B1 O L1 A3 A
L -
im
O o
c o ) coD  MOD m PUISSANCE DE SERRAGE

J A — !
N R 56001 Mso1v) 0,05 EENTTVNNRVLTG
= 56002 M62020) 0,19 NN JoN WA/
TR VEER 2500 N - 250kg

56004 M10(210u) 0,81 EEEEI0[oRNECZI0/G]

JINRUREICIR AN 3600 N -360kg

oD A Al A3 A6 B B C CI €2 D F H L L L2 13 oy
mm

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

56001 16 26 5 = 234 334 19 8 2 4,4 5 e 504 244 35 164 M5 674°
56002 12,7 27 - 269 379 23 11 3 51 6 111 699 429 15 21,5 M6 93°
56003 19 35 55 32 47 32 175 = 32 7,1 8,9 175 90 55 19 28 M8  90,4°
56004 32 50 10 45 64 42 22 4 83 106 218 143 928 23 60,5 MI10 90°
56005 32 508 95 122 45 64 508 225 3 87 134 224 176 125 31 825 M12 101°

O 0

SAUTERELLE A SERRAGE VERTICAL, LEVIER HORIZONTAL

L3 L2 A2

[T

F o)

B3

I

© coD MOD [ PUISSANCE DE SERRAGE

56050 M4(205U) 0,03 380 N-38kg
56051 M5 0,07 700 N-70kg
C0D. 2002 1 56052 M6 023 900 N -90kg
COD. 56053 56053 M8 0,43 EEWwIN[N\ B0/l
oD 56054 56054 M10 0,91 EEEEIVINEEZI)/G]

oD A Al A2 A3 B Bl B C Cl C F H L 11 L2 1B oy g

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
56050 11,1 24 6,8 4 16 238 44 74 6,8 1,6 4,8 17 68 21 6,5 9,5 M4 87°
56051 13,5 25 52 57 19 27 - 19 9,5 2 58 382 105 368 12 20 M5 94°

56052 26 38 59 6 28 40 3 25 14 2,5 62 526 162 614 19 365 M6  96°
56053 26 42 6,6 8 31 47 2,5 34 17,5 3 9 685 189 663 22 368 M8 95°
56054 412 59 8,7 9 43 59 1.8 45 23,8 4 11,4 90 269 103 285 648 MIO 95°

o6 PIHER www.piher.com



SAUTERELLES

SAUTERELLE EN TIRANT-POUSSANT A PLONGEUR

D1 M
COD. 56100
@D1
COD. 56102
i COD. 56103
MITE
- &  coD MOD m PUISSANCE DE SERRAGE
56100 M4 (601 MM) 0,05 450 N -45kg
1 56102 M6(602MM) 0,11 900 N -90kg
56103 MB8(604MM) 0,28 1300 N - 730kg
coD A Al A2 A6 B Bl Cl G2 D D1 D2 L L1 2 13 H M Hub

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

56100 16 33 7 10 16 27 12,7 127 44 6,5 11 68 885 35 12 35 M4 16

coD B2 Cl D2 L LI L2 13 L4 Hub M1 M2 R sw

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

56102 26 9,5 9,4 64 335 20,7 158 6,4 19,7 M6 M16x1,5 19 63,3 23
56103 32,6 11 11 104 56 39,7 26 6,4 39 M8 M20x1,5 19 90,5 30

Bases de montage sauterelle en tirant-poussant M6

Und. mm

@63
T . T coo A
, 56112 02 1
il . 40 | 60 4{?\
S &

@ ____________“_24
- B |
22

40

Bases de montage sauterelle en tirant-poussant M8

N3
e 3 5 coo M ®
¢ © _
56113 02 1
-[———-] 41,3]609 524
206
o © 33
X = 127
AL,
a3

67 PIHER www.piher.com



SAUTERELLES

SAUTERELLE EN TIRANT AVEC ATTACHE AVANT

| ®

56200 M4 (323)
56201 M5 (331)
56203 M8 (341)

—_

coD A Al A2 A3 A4 A5 B B1 B2 B3 B4 © C2 D D2
mm mm mm

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

\\
- S o L \
o
COD. 56200 o g o H
- 1 \
c I
VL Al @D
- - bl
A3 Al
D2
M
]
B3 (B2 119 9] B4
1 e -
A4
A2
A5
COD. 56201
COD. 56203
) =
R
B o
B
coD MOD m PUISSANCE DE SERRAGE

g 1600 N-760kg
Ll 3200 N-320kg
WYEN 7000 N - 700kg

H L

mm mm

L max. L2 M S

mm mm mm

56200 16 26 10 5 6 20 19 28 13 19 28 12 2 42 42 32 9 59 9 M4 275
56201 19 395 143 65 55 253 32 445 20 255 42 14 3 67 67 565 151 80 123 M5 355
56203 413 605 19 96 95 38 38 54 30 445 605 238 4 85 85 85 203 118 19 M8 665
VIS DE PLACAGE EN NEOPRENE
< m CcoD MOD Pour les articles
56000  M4x20 56050 / 56100
56901  M5X30 56001 / 56051
56902  M6X40 56002/ 56052 / 56102
1003 ;003  M8Xs0 56003 /56053 /56103
56004  M10X75 56004 / 56054
56905  M12X100 56005

68 PIHER

www.piher.com



VENTOUSES

PROFLAT

Supporte
coD Gem B vax, 4, S
30131 20 1.56 100 KG 1

]

* Pour les surfaces plates

+ Pompe en plastique renforcé a indicateur
+ Bouton de décompression instantané

« Sacoche et capot de protection inclus

é&";ﬁ::a"s‘ P ROCU RVE

Supporte
cob Dem m Max. A %

30132 23 1.77 120 KG 1

Mjﬂj]]ﬁﬁﬂﬁmiiﬁmﬂmj

Pour les surfaces convexes.

+ Pompe en plastique renforcé a indicateur ABS

* Bouton de décompression instantané

+ Sacoche de protection inclus

+ Forte poignée anti-dérapante corps plastique ABS
* Pour les surfaces convexes et plates

69 PIZ[R " www.piher.com



VENTOUSES

VENTOUSES PLASTIQUE En plastique renforcé
Protecteur inclus.

é‘c"é{‘ﬁ?{?&' Gs

Ven 1 Ven 2 Ven 2 articulée

Usage d'une main. Usage d'une main. Tétes flottantes sur Centraal gelegen
axe el allongement wartelkoppen voor
central pour sangle het gebruik van
nylon. nylon band.

Supporte
coD MOD Dem $
S S ¥
30024 VEN 1 12,3 0,30 20 KG 10 KG |
30130 VEN 2 11,7 0,56 40 KG 25 KG 1
30025 VEN 2 art. 1,7 0,60 30 Kg.

VENTOUSE MANUELLE / MANUELE ZUIGNAP

coo  Gem [ Ma b ©
2

30129 8,5 0,09 10 KG

* Permet de soulever sans risque de rayure
le verre, tuiles, feuille de métal et tous
materiaux non poreux.

VENTOUSE POUR ENCOLLAGE

coo  Dem [B ©
30106 78 05 1

* Enplastique ABS.

70 Plﬂfﬂ“’ www.piher.com



VENTOUSES

Corps en allage daluminium. VENTOUSES PROFESSIONNELLES
é'c”s“.{‘#fs":z“s' Gs""

Venal 3 Venal 2 Venal 1

Supporte / Laad Capaciteit

coD MOD Dem Q
B el )
30026 VENAL 1 12,3 0,47 40 KG 15 KG |
30027 VENAL 2 12,3 0,94 60 KG 25 KG 1
30028 VENAL 3 123 1,34 100 KG 35 KG
cob Mop @em [ Max. b ©  Venal 2 Silicone Venal 3 Silicone

30127 VEN2SIL. 123 094  60KG
30128 VEN3SIL. 123 1,34 100 KG

« Pour travaux avec hautes temperatures.
+ Evite marques de pression.

MATIERE UTILISEE POUR NOTRE GAMME DE VENTOUSE

Température maximale Température minimale Dureté Surface plane
4a v C) %
NITRILO (EPDM) 65°C -10°C Limitée oui
llimitée
SILICONE 300°C -110°C NO

71 PIHER www.piher.com



VENTOUSES

VENTOUSE PROFESSIONNELLE DOUBLE EN ALUMINIUM

+ Protection des ventouses incluse.

+ Vis centrale de mise & niveau en nylon
diametre 4 mm.

coD Gem [ © + Corps aluminium.
30107 123 1 1

VENTOUSE PROFESSIONNELLE DE 90°

CcOoD Dem m D
30103 11,7 131 1

+ Corps en aluminium haute densité.
+ Actionnement par crécelle.
+ Protecteurs inclus.

VENTOUSE PROFESSIONNELLE DOUBLE A CRECELLE

coD Gm [ © + Corps en aluminium haute densité.
+ Actionnement par crécelle.
+ Avec protecteurs des plateaux.

30102 117 161 1

coD Gem A © + Corps en aluminium haute densité.
30101 N7 187 1 + Actionnement par vis.
+ Avec protecteurs des plateaux

72 P]ﬂ[ﬁ” www.piher.com



VENTOUSES

VENTOUSE MULTI-USAGE

.Comsenmummmm.l con  Dem [ Supporte Q
+ Cache en caoutchouc inclus. —
30162 117 031  25k6 B, 1

.Comsenmummmm.l cop  Dem ﬂﬁ e ©
+ Cache en caoutchouc inclus. -
30166 115 031  25Kk6 L

Plateau gomme

3] CcoD Pour les articles %) coD Pour les articles
30150 30024, 30026 30127, 30028,
40025, 30101 U] el 30027, 30128
13018 30102, 30103
30152 30027, 30028

Cache en caoutchouc inclus. Cache en caoutchouc inclus.
Plateau gomme Protecteurs pour lagomme
S coD Pour les articles %] coD Pour les articles
30100, 30110, 30024, 30026,
LS 20137, 30132 30020 30027, 30028
30025, 30101, 30102
30160 30132 : 30021 30703, 30762
30022 30100, 30110, 30131
Cache en caoutchouc inclus. 30019 30132

Gachette ventouse Pompe ABS

%) coD Pour les articles %] CcOoD Pour les articles %] coD Pour les articles
30024, 30025, 30026, 30027 30100, 30110, 30100, 30110,
13015 30028, 30101, 30102, 30103 Lo S UL B SUR, UL

o\

73 PIW£R® www.piher.com



PINCE GRIP PROFESSIONNEL

1 Vis en acier trempé pour régler
l'ouverture des machoires.

2 Vis de blocage.

3 Déblocage facile des machoires.

4 Design de la poignée étudiée pour
faciliter le travail quelque soit la
dimension de la piece.

5 Profil concave facilitant le travail sur
les pieces.

6 Acier traité résistant a la chaleur.

Ergonomique et facile a l'utiliser

Finition peinture Epoxy

+ 10 fois plus résistance a la corrosion que la galvano.

» Technique de recouvrement plus respectueuse avec
I'environnement.

* Repérage de l'outil sur le lieu de travail facilité grace a
sa couleur orange.

74 PIHFER www.pinercom



gAngggng PINCE GRIP .

131 PINCE GRIP PREMIUM

+ Machoires en acier traité résistant a
|a chaleur. cop  MoD ;:m % % A
+ Forme des tétes étudiées pour —

travailler tous les formes de pieces I e N S R
(arrondies- planes). 53042 131-10" 67 56 254 071 1

53043 131-12" 7 5,6 30,7 094

111 PINCE GRIP POUR PIECE RONDE

+ Machoires en acier traité résistant a =

la chaleur. CoD MOD E E CEC m N
+ Permet de travailler des piéces
arrondies.

53020 111-05" 3,2 22 14,3
53021 111-07" 42 33 19,2
53022 111-10" 6,2 4,1 23,8
53023 111-12" 75 51 30,5

« Méchoires en acier traité résistant a ~
la chaleur. cob  MOD % cE: ocmc [io S

+ Machoires courbées avec ciseaux 53030 121-05° 32 225 143 021

crantés.
+ Permet de tenir des piéces 63031 121:07" 42 33 192 042

arrondies et de couper en hachant 53032 121-10" 62 41 238 065

gﬁ%ﬁfg'\gﬁg_ des pieces de 53033 121-12" 75 51 305 094

112 PINCE GRIP A BECS DROITS

+ Machoires en acier traité résistant a ~

la chaleur. COD  MOD g % ocmc A
+ Machoires plus larges pour prise —

53050 112-05" 3,2 23 143 0,21
53051 112-07" 42 33 192 044 1
53052 112-10" 63 4,2 238 0,70

plus firme.

75 PIHFER www.piher.com



. PINCE GRIP

FABRIQUE EN
ESPAGNE

727 ERGOGRIP

COD  MOD Fm % L A

737-08" 47 6,5 15,5

037 1

53001

S'utilise d'une seule main
Design ergonomique

* Lesosdu poiPnet restent bien

alignés avec le bras pour des
manipulations sans fatigue.

+ Permet de tenir, tordre, tirer

0U pousser en augmentant la
puissance.

* Peut étre bloquée, débloguée et

réglée a une seule main.

ik

oo wo B E oC A
cm cm cm ||

53011 122-07" 6 44 205 042
53012 122-10" 6.2 4,3 238 067

& 2mm

+ Machoires en acier traité résistant a

la chaleur.

+ Larainure en V augmente sa section

avec |'épaisseur des pieces a tenir.

* Machoires aprofil équivalent a celui

des pinces 500 de Facom.

+ Un réglage unique rend plus facile

['utilisation.

122-12 PINCE GRIP GRANDE CAPACITE

/ coo Moo Lt % ;zm [o Wl

’ cm
53013 12212' 112 95 30

087 1

+ Machoires en acier traité résistant a

la chaleur.

+ Outil polyvalent en ateliers

dentretien et réparation par sa
capacité et son dégagement.

* Procure une prise excellente sur la

plupart des filtres a huile.

Cob MOD E

cm
53061 127F-06" 5 52 176 024
53062 127F-10" 6,8 6,5 232 050

EoChe

76 PIHER

+ Machoires en acier traité résistant a

la chaleur.

* Becs fins extra-longs permettant

de travailler des pieces difficiles
d'acces.

www.piher.com



gAngggng PINCE GRIP .

128 PINCE GRIP A LARGES BECS PLATS

+ Serrage puissant aux bords de E
pieces métalliques, plastiques ou coD MOD —
textiles, pour travaux de traction,
pliage, collage, etc. Plombiers, 53071 128-08" 55
zingueurs, tapissiers, toliers,
carrossiers...

* Permet le serrage de Piéoes E
adjacentes et la visiblité de la partie coD MOD -
a souder.

53141 125-09" 6
53142 125-12" 9

+ Aluminium haute performance.

. . coD MOD
* Les éclats de soudure ne s'y
adherent pas.

* Poids réduit minimisant la distorsion
de panneaux a paroi mince (
carrosseries en Aluminium)

+ Ne contamine pas I'acier inoxydable.

@ Réalisé en Aluminuim

53191 145-12"

* Pour serrage aligné de 2 tubes de —
section identique tout en laissant cob MOD g E ocmc Ac
visible la partie a souder.

53151 126-12" 0659 93 295 096 1

77 PIHER www.piher.com



. PINCE GRIP UE“SBER%EJE

124 PINCE GRIP COL-DE-CYGNE

+ Machoires traitées en acier

U B — résistantes a la chaleur.

53131 12406" 6 5 171 o028 Profil de méchoires profondes.
53132 124-12" 11 92 288 088 :

53133 124-18" 26 26 47 137

53134 124-24" 40 41 62 1,69

224 PINCE GRIP COL-DE-CYGNE A MORS PIVOTANTS

78 PIHER

~ + Indiquée pour les pieces délicates,
cob  MOD % cE: ocmc A e les tétes pivotantes permettent de
= serrer sans détériorer.
53161 224-06" 5 58 178 03
53162 224-12" 10 9 28 1,15
53163 224-14" 15 13 358 12 1
53164 224-18" 23 24 47 142
53165 224-24" 37 40 63 1,83
233 PINCE GRIP BECS AUTO-ADAPTABLES
>
)
iy Ll E cE: OcmC m © . Indiquée pour les piéces délicates,
- = les tétes pivotantes permettent de
53065 233-06" 6 66 194 03 serrer sans détériorer.
53067 233-10" 45 34 239 071 1
53068 233-12" 10 82 290 084
233-06A PINCE GRIP BECS AUTO-ADAPTABLES
oC Indiquée pour les pieces délicates
> .
cop MoD cm  cm  cm (s W les tétes pivotantes permettent de
53066 23306°A 6 59 173 020 1 serrer sans détériorer.

www.piher.com



FABRIQUE EN
ESPAGNE

PINCE GRIP

+ Equipée d'une chaine flexible
s'adapte tres rapidement autour
de n'importe quelle forme méme
dans les endroits les plus difficiles
d'acces.

181 PINCE GRIP A CHAINE

Coupe l'acier, e cuivre et laiton, le
PVC.

Permet la coupe rapide et efficiente
in situ de des tubes d'échappement
de voitures.

En tournant en fonction cliquet
permet de couper des tubes en
endroits restreints.

Son S){Stéme de blocage permet un
bon alignement de la chaine avant
de serrer.

La vis a papillon de re’églage
Erqpomonne leffort
atigue pour la main.

e serrage sans

182 COUPE-TUBES A CHAINE

+——>
COD  MOD B oC A
cm cm
53091 181-10" @4-16 25 09
53092 181-12" @4-16 30 1,14
CcOoD MOD
cm
53099 CAD181 48
M = Maximum épaisseur a couper (mm.)
>
coo w0 wm & oC A
cm cm
53101 182-10" 2,6 ©15-7,5 25 0,837
53102 182-12" 2,6 ©15-75 30 1,04 1
53108 CAD182 2,6 - 38 0,35

CoD MOD M
cm cm
53103 186-12" 5 @2-11,5 32 1,2
53109 CAD186 5 = 38 035

79 PIHER

www.piher.com




. PINCE GRIP U

FABRIQUE EN
ESPAGNE

139 PINCE GRIP POUR "DURITES"

cm

coD  MoD @%%m&a

53081 139-10" @3 77 235 044 1

+ Pince a becs longs qui permet

['obturation instantanée des "durités’
sans dommages.

+ Irremplagable en réparation de freins

de voitures.

cm

o wo B E oC A
cm cm

53111  137-9" 035 7 245 0,51

r PAD 137 - Accessaire

1

« Un mors pivotant en cuivre massif,

absorbe la chaleur dégagée pour
remplir de soudure les perforations
de toles minces, notamment en
réparation de carrosseries, et
empéche de les brler.

222 PINCE GRIP DE TABLE

COD  MOD EE%@@

cm cm cm

53121 222-12" 10 78 30 088 1

+ Machoires en acier forgé.
+ La pince peut se fixer avec 4 vis sur

un établi, ou avec une vise et un
écrou sur la rainure T d'une table de
machine outil, tout en permettant de
serrer et tenir en position des pieces
pour: fraiser, percer, tarauder, limer,
souder, coller, etc...

80 mm ‘
\
/ A
i
£ | E
£ | E
[Xe) [Xe)
@135 mm » | B
%, /
4x 285 mm Z !
40 mm 10 mm
65 mm

cm

52304 12 6,5 57 0,96
52305 20 6,5 57 1,04

80 PIHER

+ Doubl : ion.
E % % m < ouble systéme de pression

www.piher.com



gggggéﬁga PINCE GRIP .

MG2K-040 MICRO GRIP

+ La plus petite pince grip au monde.

+ Construite avec des matériaux de E oC
i coD MOD m
haute résistance. cm em v 3
+ Grande puisance de serrage pouvant 53200 MG2K-040 0-1,2 9,1 012 1

dépasser les 300 kg.

+ Lavis de réglage fait aussi la
fonction de machoire mobile.

» Déplacement rectiligne de la
machoire, mouvement axial.

* Positionnement perpendiculaire
du serrage avec le moindre
encombrement.

—
Lo )

/

GRIPS AXIALES
cOoD MOD 3 an SC A ©
cm cm

53201  912:07" 18 2 197 043

53202  915-07" 15 4,4 22 0,46

53203  918-07" 1,0 49 20 0,46 :

53204  922-07" 15 2 21 0,42

53205  925-07" 15 4,4 23,5 0,5

53206  928-07" 12 57 202 047
912 AXIALEN L 915 AXIALEN LL 918 AXIALENT
Pour serrage de Pour serrage de Pour serrage de
pieces en position pieces en position pieces en position
superposee. adjacente. d'équerre a 90°.
922 AXIALEN J 925 AXIAL EN JJ 928 AXIALEN W
Pour serrage Pour serrage Pour serrage de

de piéces avec
rebord en position
superposée.

~
«

de pieces avec
rebord en position
adjacente.

81 PIHER

pieces en position
superposée.
Machoires plates
avec dégagements
permettant de
souder dans les
interstices.

www.piher.com



P|NCE GR|P FABRIQUE EN

ESPAGNE
KIT MAINS LIBRES
coD MOD Ao
HK-SET4 ]
53210 2 1

2x 53042 + 2x 53220

En joignant 2 Supports et 2 Pinces grip et
une pochette, trés utile pour transport et
rangement, permettant de configurer un
poste de travail, pour une grande variété de
travaux sans besoin daide.

1010 SUPPORT GRIP KIT DE MAINTENANCE KIT DE MAINTENANCE
AUTOMOBILE

Fixé au bord d'un établi ou d'une table permet  Les principaux grip les plus utilisés Les principaux grip de maintenance
de convertir une pince étau en étau d'établi. rassemblés dans une housse de automobile (remplacement filtre & huile,
. . s transport et de rangement. 5 [ [ 5
déal pour tous ceux qui sont amenés a se P g Ejeapnasritr']%nhgizireeénes'tr'é)nrsasosg@tbéees
déplacer (artisans, bricoleurs, services de P
rangement.

maintenance en usine ou collectivités).

En joignant 2 Supports et 2 Pinces grip on
peut configurer un poste de travail tres utile.

COD  MOD E E z A coD MOD A coD MOD A
cm cm cm - -

BS-SET3 GK-SET3

53220 1010 6 27 1319 024 1 53211 53061 + 53051 + 53032 143 1 53212 53011 + 53081 + 53013 1,85 1

82 P]ﬂ[ﬁ” www.piher.com



PINCES ETAUX

PINCES ETAUX

—>
COD MOD Acm Bom ch A<

51027 PO 2,6 28 11,6 0,15
51001 P.1 37 3,7 185 06
51005 P2 72 3,7 185 0,66
51009 P.3 72 7 230 0,82
51013 P4 10 7 230 097
51017 P.6 10 15 310 1,25
51021 P.7 12 7 230 1,02
51024 P8 145 7 230 1,1

IO 0 b Lt At

« Vis en cuivre.
+ Corps forgé.

BRIDE REGLABLE 700 TASSEAUX 700 VIS 700

Acier matricé nickelg. Acier trempé. Acier trempé.

pr—
COD MOD Acm Bem Ocmc [0 W COD Acm Aem M [ © coD Lem M A ©
70001 123 56 18 M16 100 70031 175 1,8 M16 009 70021 15,0 M16 020
70002 123 56 20 M16 1,00 70032 195 20 M16 0,12 70022 25,0 M16 035
70003 123 56 22 M16 1,10 70033 215 22 MI16 019 70025 16,5 M20 034
70004 123 56 24 M16 120 1 70034 235 24  M16 027 1 70026 30,0 M20 0,64
70005 160 70 22 M20 2,00 70035 215 22 M20 017
70006 160 70 24 M20 210 70036 235 24  M20 026
70007 160 70 28 M20 230 70037 275 28 M20 044

83 PIZ[R : www.piher.com



. EXTRACTEUR UMADE IN
SPAIN

AUTOCENTRANTE

* Solution idéale d'extraction pour les
professionnels

* Les 3 pattes se déplacement en méme
temps

* Extraction paralléle garantie sans
endommager l'axe de palier.

* En cas de pression excessive les pattes
peuvent se tordre mais ne casseront
pas.

1 Vis atéte carrée, plus robuste qu'une
téte hexagonale

2 Vis amovibles pour adapter le nombre
de pattes

3 Vis centrale avec point de centrage et
plus grande surface de contact

& / 4 Point de protection au cas oliiln'y a
pas de trou central dans I'axe de palier

5 Nickel électrolytique revétu

cob A B - 4 —o- A Présentoir avec 3 extracteurs
72910 110 105 _ v 0,8
72920 175 185 v 2,0
72930 240 225 v 6,5
72940 350 410 v 145

Tn = Tonne force

| .
O —=0= =Combine 2/3 pattes

coD T g
1

72900 72910-72920-72930 12,8

84 P]ﬂ[ﬂ © www.piher.com



MADE,NG EXTRACTEUR
SPAIN

EXTRACTEUR A DOUBLE MACHOIRES

* Solution idéale d'extraction pour les
poulies et roulements a billes

+ Pattes entierement réversibles

* En cas de pression excessive le corps de
l'extracteur se déformera afin d'éviter la
rupture.

1 Vis a téte hexagonale. téte carrée dans les
plus grands modeles

2 Les pattes sont fixées a la partie
supérieure du corps.

3 Jambes rigides solides sans vis ni trous.

4 Nickel électrolytique revétu.

C . |
s U oa ‘;ﬁ U = [ N
= A
A
cob Amax.mm Amin.mm  Bmm C mm Tn m Présentoir avec 5 extracteurs
72200 60 12 50 72 03
72219 80 25 80 122 10
72229 115 25 135 156 13
72238 155 25 160 210 24
72239 145 25 220 210 4,0
72249 195 60 220 260 44

Tn = Tonne force

coD T A c
72209-72219-72229
72200 5538792307224 165 1

ss PIHFR www.piher.com



EXTRACTEUR

o=

MADE IN
SPAIN

EXTRACTEUR 2 GRIFFES 720

COD Amm  Bmm 0 i ™ [ © - Fabriquéenacier
| forgé et zingué.
12000 | 3095 92130 1 + Pour extraction
72015 100 35-135 100-175 13 interne et externe.
72020 150  40-160 130-225 34
72025 155 35190 135-250 36 1
72030 205 50-240 175-325 75
A 72035 200  60-350 175-425 85
72040 200 90510 220-580 16,0
Tn = Tonne force . .
Présentoir complet d'extracteur - 720
== = :':_;]
}? ?[ coD Inclus m [
72010-72015-72020
. | 72000 201 1
7202572030

|
O —O= = Combine 2/3 pattes

W pm o Ao T B R
72V107] 9% i 11+ Pourextraction
72120 85 100 v 13 externe.

72130 135 150 v 3.4

72140 180 200 v 7 36

72150 300 310 v 75 !

72160 365 425 85

72170 460 520 16,0

72180 750 800 240

Extracteur de roulement 722 / Verlenging kogellager trekker 722

86 PIHER

COD Amm  Bmm R AQ + Fabriqué en acier
T T asrm T forgé et zingué.
72220 115 47140 3/8" 13
72230 175 62195  5/8" 34 1
72240 175 70245  5/8" 36
72250 245 105325 5/8" 75
Equivalences
COD Bmm Amm R A® coD  cop
72310 60 460  3/8" 075 72210 72310
72320 80 680  3/8" 130 72220 72320
72330 110 10110  5/8" 275 72230 72330
72340 155  12-134  5/8" 570 72240 72340

72250 72340

www.piher.com



. @ EXTRACTEUR
SPAIN

EXTRACTEUR A 2 GRIFFES FINES 724
[ W
1,1

1,3 1
34

+ Fabriqué en acier forgé et zingué. COD Amm  Bmm

+ Les 2 griffes fines fabriquées en 42CrMo4 - :
Norme EN 10083-2006. 20 A I

« Pour extraction interne et externe. 72410 145 35140
72420 195 35140

N N N o

EXTRACTEUR MULTIPLES A 2 GRIFFES 725

+ Fabriqué en acier forgé et zingué. COD Amm Bmm W mm m &
+ Pour extraction interne et externe. 79500 140 35173 90-155 27

72510 182 35250 105260 6,0 4

72510 + Mallette plastique de 6.5
rangement / plastiek koffer !

72520

(| s i 5

MINI EXTRACTEUR 735

COD Al Bl A2 B2 A3 B3 A4 B4 H [f © Extracteur pour essuie-glace. COD 73510
e = COD 73520

73510 17 30 13 22 23 36 19 28 31 021

73515 17 30 13 22 23 36 19 28 44 024

73520 28 41 24 33 34 47 30 39 31 025

73525 28 41 24 33 34 47 30 39 44 025

Und mm.

C0OD 73515
COD 73525

Modele a utiliser
o quand le bec de lave-
6a.m | Glace coincide avec

['axe de l'extracteur.
t 25mm]

&10mm

1Al A2 A3

87 PIHFR www.piher.com



EXTRACTEUR

MADE IN
SPAIN

ENSEMBLE COMPLET 728

coo MAQ

72800 45 1

72712/ 72715/ 72720

72810

Pour extraction interne et externe:
Interne: @12 a 100 mm.
Externe: @ 0a 75 mm.

72840

%

Pince extracteur 727

1/2" UNF 20h

CcoD @ mm m 5]
72705 5-7 0,08
72708 8-11 0,09
72712 12-14 0,27
72715 15-19 0,27
72720 20-24 0,32
72725 2529 0,37 1
72730 30-37 042
72738 38-46 0,55
72747 47-54 1,32
72755 55-64 1,58
72765 65-76 1,95

Extracteur de roulement interne.

Pour mener a bien le travail d'extraction il
faut utiliser un marteau coulissant ou un
extracteur gamme 728.

Masse coulissante 728

1/2" UNF 20h coo MAQ + Autiliser avec la douille 727 ou I'extracteur
. 72840 104 1
e il )
36cm
Extracteur 728

coo MAQ

72810 050 1

Inclus: pattes pour une utilisation externe.
Included: legs for external use.

L=~ (=]
-

L -
-

. ‘

102

Extracteur interne et pattes
supplémentaires pour une utilisation
externe.

Max 75

1/2"UNF20h (il

124mm

88 PIHER

A utiliser avec la douille 727 ou l'extracteur

La masse peut étre utilisé pour allonger
I'extracteur.

www.piher.com



MADE IN U ) EXTRACTEUR .
SPAIN

EXTRACTEUR 7282

* Parties intérieures et manches extracteur /6 UNF 18h /8 UNE 16h /8 UNF 16h
+ A-B-C. 3 solutions de montage. coo [ © .
72820 225 1

@45-97mm @95-150mm @40-130mm
* Lamasse coul(ijs_,fsfante se (l:ompose de2
pieces pour 2 différentes longueurs et coD 513mm. 313mm
avec 2 différents diametre de fil 1/2 et 5/8" [ ?
et A-B-C-D 4 montages différents. 72850 2,25 1 A B
1/2" UNF 20h 1/2° UNF 20h
513 mm. 313 mm
c —@ D —_E b
5/8' UNF 18h 5/8 UNF 18h

ENSEMBLE D’EXTRACTEUR DE ROULEMENT A BILLES - 726

COD 72610 COD 72620 COD 72640

+ Utilisé en poussant les pattes arrondies CcoD D d E m %]

entre lintérieur et l'extérieur des pistes T B

git_ggstér&?st.vers le haut - voir schéma ot Lo mem o B dmm
08 51
08 51
g9 57

72620 935117 011 62 25 :D:D:] Em

0126 6,2 1
216 9,2 Dmm

016 9 |
019 1,2 E@I
022 14

72640 (062-195 025 15 89
028 16
0315 19

89 PIHFR www.piher.com



EXTRACTEUR

-

MADE IN
SPAIN

ENSEMBLE DE 5 EXTRACTEURS DE VIS 731

CoD

i ©

73100

027 1

* Pour retirer des vis cassées.
+ Acier trempé.

Extracteurs de vis

= N Z
coD % mm Lmm Hmm Amm E @
73110 4 16 10 57 Ll I:D
73120 5 16 11 68
73130 6 16 13 78 A A
73140 7,5 16 14 84
73150 85 16 16 94 .

H

ENSEMBLE COMPLET D’EXTRACTEUR DE VIS 731

+ Ensemble complet comprenant 5

coo A © extracteurs de vis et 10 quides.
73101 06 1 + Acier trempé.
Inclus:
coD 2] wl]
M5
73110 4 Mo
M7
M8
M8 Guide externe
73120 5 M9 Externe geleider
M 10
73130 6 M1
73140 75 M 12
73150 85 M 13
Extracteur de vis 732
D Z m M ¢ f ¢  Utiisation filetage standard a droite
-« Acier trempé.
73203 3 27 47 5 51 001
73204 4 33 6 5 68 001
73205 5 46 8 6 66 002 1
73206 6 55 105 8 73 003
73208 8 67 16 10 80 005
UoM. mm

SET Inclus:
73203-73204-73205
/// 73200 73206-73208 060 1

Ao

www.piher.com



%we @ EXTRACTEUR .
EXTRACTEUR DE VIS 730

Corps en acier trempé. CcoD Zmm Amm Bmm Cmm m ] I
73010 45-95 12 46 25 014
73020 8-19 21 60 31 039 1
73030 1525 3 68 38 063

Pattes en acier trempé. coD Gmm  Hem Aem [fj ©
73710 55-72 20 31 04
73720 68-110 24 37 08 1
73730 110-142 24 55 2

Bande en acier pour améliorer 'adhérence.

Rechanges
Pour les articles
cob Voor de artikels ©
73611 73610
10
73621 73620
Acier matricé nickelg.
* Rechanges
H []2
L
@ cop 9xt Pour les articles coo A 2 E L M [fA® co A 2 E L M [
[ 73815 8 x32 73810 73840 120 32-36 6 191 M25x15 49 1 73810 50 1822 3 100 M14x15 0,7
1 73825 10x45 73820 Und. mm 73820 95 2832 5 157 M22x15 26 1
73835 14x55 73830-73840 73830 120 3236 6 191 M25x15 48

Und. mm

o1 PIHFR www.piher.com



EMPORTE-PIECES ‘ -
SPAIN

EMPORTE-PIECES 710

. | coD @ mm A mm M A ©
‘ 71013 127 (1/2") 23 M8x1,25 0,08
71014 14 23 M8x1,25 0,08
71015 15 23 M8x125 0,09
71016 16 (5/8") 23 M8x125 0,08
71017 17 27 M8x125 0,13
71018 18 27 M8x125 0,11
71019 19 (3/4") 27 M8x125 0,11
71020 20 32  MI0x125 0,13
71021 21 32 MI10x125 0,14
71022 22 (7/8") 32 MI10x125 0,15
71023 23 37 MI10x1,25 0,23
71024 24 37  MI10x1,25 0,20
71025 25 (1) 37 MI10x125 021
71026 26 37 MI10x1,25 0,23
71027 27 37 MI10x1,25 020
71028 28(1.3/32") | 42  MI12x150 0,32
71029 29 42 MI12x1,50 032
71030 30 42 MI12x1,50 032
71031 31 42 MI12x1,50 0,33
o , 71032 32(1.1/4") | 42 M12x150 0,34
* Vis atéte carree 71033 33 42 MI2x150 034
+ Bords parfaitement lisses pour une parfaite finition. 71034 34(1.11/32")) 48  M12x1,50 0,40
+ Rondelle en laiton contre I'abrasion. 71035 35 48 M12x1,50 0,46
: , 71036 36 48 MI12x1,50 047
* Acier trempe. 71037 37 48 MI12x1,50 046
+ Capacité de coupe 2 mm pour feuille de métal. 1,2 mm pour acier 71038 38(1.1/2") | 48 M12x1,50 0,46
inoxydable. 71039 39 48 M12x1,50 0,46
71040 40 56  M14x150 067 1
71041 M 56  M14x150 067
71042 42 58  M14x150 0,73
71043 43 58  M14x150 0,72
71044 44 58  M14x150 075
71045 45 58  M14x150 084
71046 46 58  M14x150 0,83
71047 47 63  MI14x1,50 0,85
71048 48 63  M14x1,50 0,86
71049 49 63  M14x1,50 090
71050 50 63  MI14x1,50 1,03
71051 51 (2") 68  M14x1,50 1,00
71052 52 68  M14x1,50 1,05
JEUX DE POINGONS 710 71055 55 74 M20x1,50 1,68
71060 60(2.3/8") 77  M20x1,50 1,71
oD SET A s 71063 63 77 M20x1,50 1,80
B 71065 65 87  M20x1,50 2,08
71000 @ 18-20-22-37 1,0 71070 70 87  M20x1,50 2,12
71072 72 87  M20x1,50 2,19
71001 @16-20-25:35 1,0 : 71075 75 97 M20x1,50 220
71085 85 112 M20x1,50 3,71
71003 & 16-20-25-32 0,9 71090 90 112 M20x150 330
71095 95 122 M20x150 344
71100 100 122 M20x150 3,77
71105 105 127 M20x150 4,20
71110 110 132 M20x1,50 4,50
71115 115 136 M20x150 4,72
Vis de rechange 711 Rondelle de rechange 711

+ Premiére qualité en acier

coD M @ trempé vis 150kg/mm?. coD M &  Rondelle en laiton.
71181 M8x1,25 ~ * Visatetecarree 71191 M8 |

71182 M10x1,25 o 71192 M10 Messing ring .
71183 M12x1,50 1 . Tog kwaliteit gehardzstalen 71193 M12 1

71184 M14x1,50 schroef, 150kg/mm 71194 M14

71185 M20x1,50 » Schroef met vierkante kop 71195 M20

92 PIZ[R ) www.piher.com



- ) EMPORTE-PIECES
SPAIN
EMPORTE PIECE - 715
coD g mm A mm M m S ‘ A
71513 127 (1/2") 23 M8x125 0,08
71514 14 23 M8x125 0,08
71515 15 23 M8x125 0,09
71516 16 (5/8") 23 M8x125 0,08
71518 18 27 M8x125 0,11
71519 19 (3/4") 27 M8x125 0,11
71520 20 32  MI10x125 0,13
71522 22 (7/8") 32  MI10x125 0,15
71525 25 (1) 37 MI10x125 0,21
71528 28(1.3/32") | 42 MI2x150 0,32
71530 30 42  MI12x150 0,32
71532 32 (1.1/4") 42 MI12x150 0,34
71534 34(1.11/32") 48 MI12x150 0,40
71535 35 48 MI12x150 046 1
71537 37 48  MI12x150 0,46
71538 38 (1.1/2") 48 M12x150 0,46
71540 40 58  M14x150 0,67 + Poingons pour feuilles de métal.
71543 43 58  M14x150 0,72 + Bords parfaitement lisses pour une parfaite finition.
Lt £ RN Il e + Rondelle en laiton contre 'abrasion.
71547 47 63  M14x150 0,85 . ,
71549 49 63  M14x150 0,90 * Acier trempe.
71550 50 63 MI14x150 1,03 * Vis a téte hexagonale.
71551 51 (2") 68  M14x150 1,00 + Capacité de coupe: 2 mm pour feuille de métal; 1,2 mm pour acier
71552 52 68 M14x150 1,05 inoxydable.
71555 55 74 M20x150 1,68
71560 60 (2.3/8") 77 M20x150 1,71
71563 63 77  M20x150 1,80
JEUX DE POINCONS - 715
coD SET A
71500 18-22-25-32 0,85
71501 15-20-22-28 077
71502 5/8"-3/4"-1"-11/4" 081
71503 1/2"-3/4"-1"-1.1/4" 090
RESERVIS DE SERRAGE DE RECHANGE 712
* DIN 934, dureté 80kg / mm? coD M S
+ Vis a téte hexagonale. 71201 M8x1,25 N
71202 M10x1,25
* DIN 934 Hardheid 80kg / mm> 71203 M12x1,50 !
en zeshoekige kopSchroef met 71204 M14x1,50
zeshoekige Eop. 71205 M20x1,50

93 PIW£R® www.piher.com



. PRESENTOIRS

PRESENTOIR PRESSES ETAIS

coo M ©
14001 14 1
::, 214 cm
I
40 cm | . j%cm
PRESENTOIR METALLIQUE PRESENTOIR ETAUX
Etaux-Bois CoD m Q Etaux-Bois
14002 13 1

215¢cm

160 cm

94 P]ﬂ[ﬁ” www.piher.com



PRESENTOIRS .

Rempli de Quick Piher

Rempli de Maxipress y Mod. Z

Découvrez les nouveaux linéaires
disponibles de la gamme PIHER

- N'hésitez pas a demander des
précisions a 'équipe commerciale
PIHER.

CHARRIOT METALLIQUE SUR ROULETTES

coo A

14003 17 1

.........

LU

i

iy

455 cm/

o5 PIHFR

www.piher.com



V77//7 4

ENGAGEMENT QUALITE
LLL' 33,
> O PRESSE EXTENSIBLE-LYON dOR
PRIX DE LINNOVATION
|SO 900] ig\; Eurobois, Lyon, France 2011
ENGAGE DANS UNE
DEMARCHE DE
QUALITE TOTALE W
¥ PRESSE EXTENSIBLE
@ BEST PRODUCT OF THE YEAR, UK 2015
Professional
BUILDER
MAGAZINE

ENGAGEMENT ENVIRONNEMENTAL

Notre consommation d'énergie
provient d'une coopérative d'énergie
renouvelable

150: 14001
_ ENGAGE DANS UNE
DEMARCHE DE PROTECTION Nous évaluons limpact de nos
DE LENVIRONNEMENTAL productions et de

I'emballage de nos produits.

Nous privilégions les fournisseurs les
plus proches.

ENGAGE DANS UNE DEMARCHE DE DEVELOPPEMENT SOCIAL

Lentreprise PIHER soutient et est
impliqué dans la promotion d'une
économie solidaire et coopérative.

Nous développons actuellement un
systeme d'évaluation 4.0 permettant
de mesurer ces valeurs.

Www.ecogood.org/

www.piher.com


http://www.common-good-economy.org/fr

	INDEX
	PRESSE EXTENSIBLE
	MULTICLAMP
	PRESSE À FEUILLARD
	MAXIPRESS 
	 Reversible Maxipress F
	XXL

	Mod. M, MM, Z
	BLEU SERRE-JOINT À POMPE 
	Mod. E
	Mod. EM
	Mod. EH
	Mod. S
	Mod. 40 K 

	DORMANTS
	Mod. H

	Autres Serre-Joints
	G-GF
	Travaux de menuiserie 
	QUICK PIHER
	Quick Piher
	Mini Quick Piher
	Quick PAL Aluminium

	PRLs
	Mod. PAL
	SERRE-JOINTS ACIER FORGES PROFESSIONELE 
	PINCES
	PINCES progressif
	Presse à sangle à cliquet
	SERRE-JOINT À COINS 
	ELEVATEURS
	TRANSPORT 
	TRÉTEAUX
	PRESSE D’ANGLE
	ETAUX D’ÉTABLIE PROFESSIONNELS
	ÉTAU DE PERÇAGE
	magnétique
	SAUTERELLES
	VENTOUSES
	PINCE GRIP PROFESSIONNEL
	PINCES ETAUX
	EXTRACTEUR 
	EMPORTE-PIÈCES
	PRESENTOIRS 

